



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA
PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 460/2021/PROGEPE, vinculada ao processo nº 23422.10853/2021-36, publicada no Boletim de Serviço nº 57, de 14 de julho de 2021, p. 4, onde se lê "a partir de 11/01/2021", leia-se "a partir de 11/01/2020".

Retificação, com publicação no Boletim de Serviço nº 121, de 28 de Outubro de 2021.